



Stavba - Teplo - Energie
Auto - Zahrada - Hobby

FRÝDECKO-MÍSTECKÝ VELETRH

Žena a Domov



**Srdečně vás zveme 27. - 29. května 2022
do Haly Polárka ve Frýdku-Místku (vedle nákupního
centra Frýda) k návštěvě Frýdecko-Místeckého veletrhu.**

Stavíte, opravujete, zařizujete dům nebo byt? Trápí vás vysoké účty za energie a chcete změnit způsob vytápění, zateplit, vyměnit okna...? Chcete si koupit zahradnické potřeby, keramiku, drobné dárky?

Přijďte se poradit s vystavujícími firmami, získat informace, prospekty, doporučení, veletržní slevy a výhodně nakupte! Neobíhejte, netelefonujte, přijďte vše potřebné vyřešit na jednom místě.

DOPROVODNÝ PROGRAM - PŘEDNÁŠKY

PÁTEK 27. května

14,00 h **Topení pro nízkoenergetické a pasivní domy**

15,00 h **Jak na úsporné bydlení - Nová zelená úsporám**
Představíme vám program Nová zelená úsporám i kotlíkové dotace, které vám v době rostoucích výdajů za bydlení dokáží ušetřit i stovky tisíc korun.

SOBOTA 28. května

10,00 h **Rekuperace - pro zdravé bydlení a snížení nákladů na vytápění**
Řízené větrání - odborně zvaná rekuperace - se v rodinných domech i bytech stává nezbytností. Jaké jsou způsoby, co pro jejich instalaci je potřeba zajistit možnosti dotací a následná diskuse.

11,00 h **Tepelné čerpadlo - nejlepší dárek pro Váš nový i starší dům.**
Nejlepší ochranou proti zdražování energií jsou tepelná čerpadla, která 75% tepelné energie pro vytápění získají ZDARMA z okolí vytápěného objektu. Ekonomická návratnost, dotace na tepelná čerpadla.

14,00 h **Stavíme s Feng Shui**

Zakládání staveb z pohledu klasického a reálného Feng Shui.

15,00 h **Vyplatí se Nová zelená úsporám na zateplení?**

Lidé se hodně ptají, jestli se jim dotace na zateplení vůbec vyplatí? Zda to mohou dělat svépomocí?

NEDELE 29. května

9,30 h **Výchova bez negativních podvědomých vzorců aneb Vyvarujte se nechtěných rodičovských chyb**
O podvědomé rovině výchovy a o tom, že na své děti přenášíme staré podvědomé vzorce, aniž to víme.

11,00 h **Vyplatí se Nová zelená úsporám na zateplení?**

Lidé se hodně ptají, jestli se jim dotace na zateplení vůbec vyplatí? Zda to mohou dělat svépomocí?

15,00 h **Poznejte svůj domov podle Feng Shui**

Umění Feng Shui je uměním pozorování. Naučte se, jak nahlížet na své aktuální bydlení technikami klasického Feng Shui.

Těšíme se na vás 27. - 29. května 2022 na Frýdecko-Místeckém veletrhu

Otevírací doba: PÁ, SO 9-18 h, NE 9-17 h

Více na:

www.omnis.cz

VSTUP ZDARMA